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Caania 2

dopmyara Herorona-Aeinbumia

* Teopema. [lycrs pynxmus f (X) HEIIPEPBIBHA HA OTPE3KE [a, b], a F (X) -

. nepsooOpasHasg Arf T (x). Toraa

b
[ 1 (x)de=F(x)=F (b)-F(a)
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Caania 3

PDopmyara 3aMEHBI IIEPEMEHHOU B
OIPEACACHHOM HUHTEIPAAE

* Teopewma. [Tyctp 1) dpynximsa y = f (X) menpepsiBaa Ha oTpeske [a,b];

2) dyaKIUAg X =@

(t
3) dymkmma X =@(t) orobpakaer oTpesok [, B] ma orpesok [a,b];

4) p(a)=a,¢(p)=b.

Toraa b b o(t), dx = (D'(t)dt_ .
JT(x)dx=|x=a>t=a = [ (o(t))¢'(t)at
3 x=b—>t=p i

) nerrpepriBHO Andpdepentmpyema Ha orpeske |, B];




Caania 4

PDopmyaa 3aMeHBI IIEPEMEHHOU
B OIIPEACACHHOM MHTEIrPaAAE
[ Tpumep 2

1ef1\/a-du :Ee‘[ﬂu%du = - —%

.:> du =u'dx = e2X +l) dx = 2e2xdx

du = 2e?*dx = e**dx = d?

X=0=u=e"+1=2
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Caania 5

PDopmyaa 3aMeHBI IIEPEMEHHOU
B OIIPEAEACHHOM HUHTETPAAE
[ Tpumep 3

/ du = —-3sin3xdx =(Sin 3xdx=—? a

=—= | —==-ZIn|ul

u du=u'dx = (cos3x)' dx = —3sin 3x dx_

du

x=0—>u=cos(3-0)=1
X=Z—>u=cos(3-2)=1

1/2

Radie

1 1 1
—§(In|%|— Inf1]) = —g(ln%— In1)= —g(—ln 2-0)
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Caanipa 6

(I)OPMYAa I/IHTeI‘pI/IPOBaHI/IH ITO YaCTAM

Teopema. [Tycrs dyrkmmm u=u(X),V=V(X) HeIpepeBHO

andpdepernmpyemsr Ha otpeske [a,b]. Toraa

b b

b
judv=uvL—jvdu
a a




Caania 7

Dopmyra HHTETPUPOBAHUA 110 YACTAM

[ Tpumep 4

U= =— Gl =X

1 2X
S =x| “e l
dv:ezxdx:>v:jezxdx:£e2X 2
Zueiiain
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Caana 8

Dopmyra HHTETPUPOBAHUA 110 YACTAM

I Ipumep 5

=(Ine)-e

dv=dx:>v=jdx:x

L
U=Inx= du=—dx .
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Caania 9

(I)OPMYAa BBIUNCACHUA ITAOIIIAA

Ecnm f(X) — HeoTpumaTenbHas HenpephIBHAS
Ha oTpeske [a;b] byakmmsa, S — mnomans
KPUBOJIMHEWMHOM Tpaneyu mojJ rpaukom 3Toun
(G YHKIIAM, TO

S:Tf(x)dx.




AanA 10

DopmMyAa BBIYMCACHUA MTAOIAAU

[ Tpumep 6

Hantu moomanbs KpUBOJIMHENHOU TPaNCIUU
o rpadpukoM Y =1—X, ecinu X €[0, 1].

21

1 1 1
S :j(l—x)dx=_fdx—jxdx=x\t—%
0 0 0

0




